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Снаге америчке Националне гарде почеле су да напуштају Фергусон, где су у понедељак
распоређене да би вратиле мир и ред на улице тог места, после насилних протеста због
убиства ненаоружаног црног тинејџера.

  

  

У Фергусону су протекле две ноћи биле мирне и није било сукоба и масовних пљачки
које су се догађале током протеста у последње две недеље.

  

Постоје страховања да би критичан дан могао да буде понедељак, кад ће бити
сахрањен 18-годишњи Мајкл Браун којег је убио бели полицајац Дарен Вилсон (28).

  

Бела кућа је саопштила да је задовољна ситуацијом у Фергусону у последњих неколико
дана, додајући да амерички председник Барак Обама прати ситуацији и редовно је
обавештаван.

  

Амерички државни тужилац Ерик Холдер, састао се у четвртак са представницима
заједнице у Фергусону у Мисурију и затражио исцрпну истрагу о евентуалном кршењу
људских права, поводом убиства црног тинејџера.

  

Холдер, први Афроамериканац на челу Министарства правде, састао се у Фергусону са
студентима, с којима је разговарао о истрази о убиству 18-годишњег Мајкла Брауна,
убијеног 9. августа.
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Протести су били праћени нередима, пљачкама, а поједини демонстранти бацали су
каменице на полицију која је на њих испаљивала сузавац.

  

Браунова породица тражи да се Вилсону суди за убиство. Вилсон је, према налазима
форензичара, најмање шест пута пуцао у Брауна, укључујући и два хица у главу.

  

Полицајац суспендован због вређања демонстраната

  

Полицајац из Мисурија суспендован је након што је на  Фејсбуку критиковао
демонстранте који протестују због тога што је  ненаоружаног црног тинејџера убио бели
полицајац, називајући их „бесним  псима”.

  

У међувремену, демонстранти су јуче поново изашли на улице Фергусона,  предграђа
Сент Луиса, захтевајући правду за убиство 18-годишњег Мајкла  Брауна које се догодило
9. августа.

  

Сахрана Брауна, чије је убиство усред белог дана довело до обнављања  националне
дебате о расизму и полицији у Америци, биће одржана у  понедељак, наводи АФП.

  

Полиција је протекле ноћи била, углавном, пасивна, за разлику од  претходних ноћи када
је употребила сузавац и гумене метке да растера  стотине демонстраната који траже да
полицајац који је пуцао у Брауна,  Дарен Вилсон, буде оптужен за убиство.

  

Полицајајац из Глендејла, другог предграђа Сент Луиса, јуче је  суспендован зато што је
изразио презир према демонстрантима у Фергусону  на Фејсбуку.

  

„Доста ми је ових демонстраната. Ви сте терет за друштво и пошаст за  заједницу. Ове
демонстранте је требало још прве ноћи успавати као бесног  пса”, написао је Мајкл
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Паперт.

  

Алудирајући на бомбашки напад на маратону у Бостону, он је такође написао: „Где је
муслиман са ранцем када вам је потребан?”.

  

Полиција у Глендејлу је објавила да је суспендовала Паперта чим је сазнала шта је писао
на Фејсбуку.

  

„Ми веома озбиљно схватамо овај случај и спровешћемо темељну интерну  истрагу да
бисмо утврдили зашто је то написано на Фејсбуку”, навела је  полиција у саопштењу.

  

(Танјуг)
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